

烟大老市场今晚将关闭

约九成老业户要搬进新市场,部分心急的已提前入驻

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报12月27日讯 烟大老市场明天晚上就没了,业主们都是如何安置的呢?记者探访了解到,老市场的业户中,有九成进入新市场,另外一成业户选择去其他市场,或者不再进行经营。

“在这里干了10年的买卖了,突然要走还真有点舍不得。”27日上午,59岁的任淑芬正在自己的菜摊前忙活。她在这个市场10年了,现在老市场要没了,她也打算一起退休。

在采访中记者了解到,老烟大市场的业户有一成左右不会搬进新市场。“有的可能是因为岁数大了,不想再干了。有的可能是原来的行当不景气,不想再经营了,还有的可能是去别的市场继续干。”莱山区商务局商贸服务科科长李视利称。

28日18:30,烟大老市场将正式关闭,如果您还有些留恋,可以再去看一眼。

烟大新市场拍卖回顾

12月5日,新烟大市场进行了第一次拍卖,现场对新烟大市场一层32间商铺进行了叫行拍卖。

6日,一层64个摊位全部拍出。现场竟然拍出每米每天498元的高价,此处11.33米长的摊位成为了“天价摊位”。

7日,经过有关部门协调,天价肉摊进行重拍,最终成交价降到每米每天13元。

24日,17个摊点进行重拍,其中有9个以底价成交,5个流拍。



有人很淡定

蔬菜和肉食区仍营业

28日,存在10年的老烟大市场就要完成最后的搬迁。一些业户仍想趁着最后的时间甩下货,蔬菜和肉食区是最淡定的两个区域。

“所有的货物都已经打包好了,前期能处理的都已经处理了,没处理完的就先放到仓库里。”老市场里的一家经营干海鲜特产的业户,提前几天便以低至3折、4折的价格甩货。

“这两天客户还挺多的,反正离得不远,等最后一天直接搬过

去就行了。”在整个市场里,蔬菜区和肉食区是最淡定的两个区域,顾客来来往往,业户们也照常忙活着,一点也看不出有搬迁的迹象,经营猪肉生意的罗大哥一如既往地给客户送肉。

“我们的大部分东西都已经搬过去了,只剩下这点货在处理了。”经营水产的陈大哥麻利地帮顾客收拾着一条鱼,他告诉记者,不少业户都是在处理手上的存货。

本报记者 孙芳芳



▲新摊位已经有业主入驻。记者孙芳芳摄

◀部分业户仍在淡定经营,丝毫看不出即将搬迁的迹象。记者孙芳芳摄

有人挺心急

新摊位提前上马

老市场上的业户们仍在淡定经营,新市场上已经有不少业户在忙活着布置柜台了。

“往上抬,往上抬。”业户邹大姐正在忙活着指挥工人搭建柜台,她在新市场里有一间经营干海产品的店铺。为了把产品更好地展示给顾客,她提前就对店铺的摆放进行了规划。“一层一层地隔开了,这样所有的产品都能展示出来了。”

“货太多了只能提前收拾,现在在已经基本打包完了。”调料区的

姚俊才从搬迁第一天就开始收拾了,大大小小的箱子运了一趟又一趟,新店面放不下的就先放到仓库里存了起来。

“最早在麦千车超市的时候就开始摆摊,后来跟着到现在的市场,马上又要跟着到新市场了。”眼看着烟大市场的环境越来越好,名声也越来越响亮,一直跟随市场的业户老张也是打心眼里高兴,“东西都收拾好了,只等着到新市场里开张了。”

本报记者 孙芳芳